JEDNOTNA PRUIMACI ZKOUSKA 2024

cermat
KLIC SPRAVNYCH RESENI
CESKY JAZYK A LITERATURA 5B
KOD TESTU: C5PBD24C0T02
Pocet uloh: 28 (z toho 22 uzavienych a 6 otevienych)
Uloha Spravné Feseni Body
1 C 1
2 B 1
3 D 1
4 max. 2 body
4.1 podmeét: test; prisudek: by vydésil 1b.
4.2 podmét: pejskafi (a) mazlicci; prisudek: se sesli 1b.
ZSD musi byt spravné rozdélena na podmétovou a prisudkovou ¢ast
a zapsdna pravopisné spravné.
5 max. 2 body
5.1 ANO 4 podulohy 2 b.
5.2 ANO 3 podulohy 1 b.
5.3 ANO 2 a méné poduloh 0 b.
5.4 ANO
6 max. 3 body
6.1 D 1b.
6.2 C 1b.
6.3 A 1b.
7 C 1
8 A 1
9 max. 2 body
9.1 ANO 4 podulohy 2 b.
9.2 NE 3 podulohy 1 b.
9.3 NE 2 améné poduloh 0 b.
9.4 ANO
10 D 1
11 A 1
12 max. 2 body
12.1 NE 4 podulohy 2 b.
12.2 ANO 3 podulohy 1 b.
12.3 NE 2 a méné poduloh 0 b.
12.4 NE
13 A 1
14
Prvni ¢ast C
Druhd &ast F
Treti ¢ast A
Ctvrtd ¢ast D 3
P4td ¢st B
Sestd ¢ast E

Body Ize ziskat pouze v pfipadé, Ze vSechny Casti textu jsou sefazeny
spravné. V ostatnich pfipadech bylo pfidéleno 0 bodd.
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15 max. 2 body
15.1 napf. Zmeskal zkousku, protoZe byl nedochvilny. 1b.

15.2 napf. Matéj jel metrem bez jizdenky. 1b.
¢isla hledanych slovnich spojeni: 5, 8, 14 max. 3 body
Za chybu je povazovano: a) nenalezeni hledaného Cisla; 0chyb 3 b.
16 b) zapis jakéhokoli ¢isla/slova, které nevyhovuje zadani tlohy. 1 chyba 2 b.
Priklad hodnoceni: pét, 3, 14 - 1 bod 2 chyby 1 b.
(1 cislo nenalezeno, 1 Cislo neodpovida zadani = 2 chyby) 3 avice chyb 0 b.
zablacené, mijim, dskali, ob&ti max. 4 body
. L, , , 0 chyb 4 b.
Za chybu je povazovano: a) nenalezeni hledaného slova;
i . . . L 1chyba 3 b.
17 b) zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy. 2 chyby 2 b.
Pfiklad hodnoceni: mijim, pisné, obéti > 1 bod
L, L, 3 chyby 1 b.
(2 slova nenalezena, 1 slovo neodpovida zadani = 3 chyby) ]
4 avice chyb 0 b.

18 max. 2 body
18.1 NE 4 podulohy 2 b.
18.2 NE 3 podulohy 1 b.
18.3 NE 2 a méné poduloh 0 b.
18.4 NE

a, nebo, kdyz max. 3 body
Za chybu je povaZovano: a) nenalezeni hledaného slova; 0 chyb 3 b.
19 b) zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy. 1 chyba 2 b.
Pfiklad hodnoceni: nebo, uz - 0 bodl 2 chyby 1 b.

(2 slova nenalezena, 1 slovo neodpovida zadani = 3 chyby) 3 avice chyb0b.

20 C 1

21 C 1

22 B 1

23 B 1

napf. Koupil krmeni svému psovi. max. 2 body
Véta musi obsahovat bezchybné zapsané slovo krmeni a musi Ochyb2b.
spliovat tyto podminky: a) vyraz krmeni je jinym SD nez ve VT; 1chybalb.

24 b) véta obsahuje prisudek; c) véta je gramaticky spravna; d) véta je 2 avice chyb O b.

smysluplnd; e) véta je pravopisné spravna; f) véta obsahuje 4 slova.
Véta, kterd spliiovala podminky a)—c), ale obsahovala 1 chybu
(napt. pravopisnou), byla hodnocena 1 bodem.
V ostatnich pripadech bylo pfidéleno 0 bodd.

25 max. 2 body
25.1 NE 4 podulohy 2 b.
25.2 ANO 3 podulohy 1 b.
25.3 NE 2 améné poduloh 0 b.
25.4 NE

26 C 1

27 D 1

28 max. 4 body
28.1 B 1b.
28.2 C 1b.
28.3 E 1b.
28.4 A 1b.

CELKEM 50 bodu

Vzhledem k vysoké variabilité moznych zakovskych odpovédi na oteviené ulohy neobsahuje tento kli¢
vSechny akceptovatelné odpovédi.
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